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ZMT Madrid 2011:
publicat programul
vizitei Papei, de la 18
la 21 august

Sala de presă a Sfântului Scaun
a publicat programul călătoriei
apostolice a lui Benedict al XVI-
lea la Madrid cu ocazia celei de-
a 26-a Zile Mondiale a
Tineretului.

15.07.2011

Imnul ZMT în limba română



Papa va pleca joi dimineaţă 18
august la Madrid. Aici, după
ceremonia de bun venit la aeroportul
internaţional din Madrid Barajas,
Pontiful va trece cu cùàiva tineri, de
la "Puerta de Aalcalá" în "Plaza de
Independencia" din Madrid apoi,
seara va întâlni tinerii în
Sărbătoarea de primire în Plaza de
Cibeles a capitalei spaniole.

A doua zi, vineri 19 august, ziua
Pontifului va începe Liturghia în
privat în capela nunţiaturii apoi
vizita de curtoazie la Regalii Spanie
în Palatul Zarzuela, urmată de
întâlniri cu tinere călugăriţe în "Patio
de los Reyes de El Escoprial" şi cu
tineri profesori universitari în
bazilica Sfântul Laurenţi din El
Escorial. Apoi, după prânzul cu un
grup de tineri în salonul
ambasadorilor din sediul nunţiaturii,
Pontiful îl va primi oficial tot la
sediul nunţiaturii apostolice pe
preşedintele guvernului. Seara se va



încheia cu emoţionatul moment al
Căii Crucii împreună cu tinerii în
"Plaza de Cibeles" din capitala
iberică.Sâmbătă dimineaţă, 20
august, Pontiful va spovedi câţiva
tineri din ZMT în "Jardines del Buen
Retiro" din Madrid şi apoi va celebra
o Liturghie cu seminariştii în
catedrala Sfânta Maria la Real de la
Almudena. Va urma prânzul
împreună cu cardinalii Spaniei şi
episcopii Provinciei Madrid, episcopii
auxiliari de Madrid şi suita papală la
reşedinţa cardinalului arhiepiscop de
Madrid; la sediul nunţiaturii va
întâlni Comitetele organizatoare ale
ZMT şi va vizita "Fundación Instituto
S. José". În fine, seara Benedict al
XVI-lea va conduce o veghe de
rugăciune la aeroportul "Cuatro
Vientos" din Madrid.

Tot la aeroportul madrilen, duminică
21 august, Papa va celebra marea
Liturghie pentru cea de-a 26-a Zi
Mondială a Tineretului. În cursul



după amiezii, după prânzul cu
cardinalii spanioli, Papa va întâlni
voluntarii ZMT iar seara se întoarce
la Roma, cu sosirea prevăzută pentru
ora 21.30 la aeroportul Roma-
Ciampino.
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